

严汉平在安塞区调研时强调

进一步强化责任担当落实落细措施 统筹抓好防疫情稳经济保安全工作

本报讯(记者 刘小艳)10月12日,市委副书记、市长严汉平到安塞区调研疫情防控、项目建设和安全生产工作。

地核酸检测、集中隔离管控等情况。他强调,要始终保持严谨细致的作风,规范交通卡口查验流程,严格执行“落地查、落地检、落地管”措施,加强重点地区来延人员筛查,分类落实管控措施,做到“逢车必查、逢人必检”,坚决守牢外防输入关口。

又感染。要关心关爱疫情防控一线工作人员,合理安排值班值守,备足配好取暖物资,在做好个人防护的同时,全力守护好群众生命健康。

业整体规划布局,进一步明确招商引资重点,推进产业链上下游精准招商,提升产业集聚效应。要强化要素保障,提升效率,盘活利用现有资源,集约节约利用土地,一体建设相关配套服务和基础设施,促进招商引资项目早落地建设、早投产见效。

严汉平先后来到安塞区延志吴高速招安出口检查点、王窑疫情防控集中隔离点,详细了解车辆查验流程、落

发力的制度化探索,将进一步推动政协协商向基层延伸、向群众延伸,使协商成果更好服务社会治理,助推高质量发展。

在安塞高新技术产业园区,严汉平实地查看了涡轮发动机生产、延能热电联产、延芯微电子技术、普驰高分子材料循环生产、新能源装备制造产业园等招商引资项目落地建设及安全生产情况。

业”,确保委员工作室常态化、制度化、规范化运作,努力把委员工作室打造成为协商议政的新品牌。

市政协“委员工作室”授牌仪式举行

本报讯(记者 王静)10月12日下午,市政协委员工作室授牌仪式在新区创业小镇工人文化宫举行。市政协主席杨光远,市人大常委会副主任、市总工会主席黑树林,市政协副主席张秀,秘书长朱东平出席授牌仪式。

杨光远指出,委员工作室要立足界别专长优势,认真落实“懂政协、会协商、善议政”要求,扎实开展学习交流、传递政情、反映民意、协商监督、服务民生、团结联谊等协商议政活动,努力把委员工作室打造成为建言资政和凝聚共识的新平台。

业”,确保委员工作室常态化、制度化、规范化运作,努力把委员工作室打造成为协商议政的新品牌。

委员们纷纷表示,将珍惜委员荣誉,强化责任担当,充分利用好委员工作室这个新机制、新平台,定期组织学习交流,开展建言资政、积极为民服务,为延安高质量发展迈出新步伐作出新的贡献。

市政协开展第十次“主席接待日”活动

本报讯(记者 王静)10月12日下午,市政协主席杨光远、副主席张秀、秘书长朱东平采取“走出去”接待的方式,在市工人文化宫工会界委员工作室开展第十次“主席接待日”活动。

开展工作、更好建言资政、反映社情民意等方面进行了交流发言,并就发挥政协委员作用、凝聚各界人士共识、深化基层治理等提出意见建议。

好履职尽责、发挥作用。他表示,政协委员和各民主党派代表在发言中提出的意见建议,市政协将安排有关委室进行梳理分析,在工作过程中认真研究吸收。

关心、关切的热点、难点问题通过政协渠道积极反映上来,争取更多协商建言成果得到办理和落实。

延安榆林联袂打造2023年“陕北过大年”春晚

本报讯 近日,由中共延安市委、延安市人民政府,中共榆林市委、榆林市人民政府主办,延安市委宣传部、榆林市委宣传部、延安融媒体中心、榆林市融媒体中心承办的2023年“陕北过大年”春晚筹备工作已正式启动。

本着立足陕北、面向全国、资源共享、协同共赢的原则,以庆祝党的二十大胜利召开为主调;以“新时代、新陕北、新生活、新征程”为主题;以“为建党百年讴歌、为陕北巨变感慨、为走进小康喝彩、为乡村振兴抒怀、为抗击疫情点赞”为主线;以过大年富裕起来的陕北人民的幸福感和丰富多彩的特色文化为主角,聚焦新时代陕北高质量发展的新气象、百姓幸福生活的新篇章、陕北文旅之美的新视

角、智慧科技引领的新高度、黄土高原及黄河流域生态保护的经验、社会经济文化发展的新成果。充分发挥陕北、新生活的政治优势、经济优势、文化优势,以“大陕北”的政治影响力和文化感召力,调动全国各类文艺人才和著名正能量网红参与创作和演出,高标准全力打造全国最具年味的“网红春晚”品牌。

国人民的关注。2023年“陕北过大年”春晚为贯彻新发展理念,积极推进大陕北经济建设,发挥文化春风化雨、润物无声、潜移默化的作用,搭建延安、榆林两市文化交流平台和桥梁,进一步加深两地人民深厚情谊,促进两市文化和旅游产业融合发展,同时也让两市人民的手越拉越紧,同心同德,携手奋进陕北新时代高质量发展的壮美征程。

市财政局下达专项福彩公益金

414.4万元资助困难家庭大学新生

本报讯(记者 叶四青 通讯员 闫晓卓)记者近日从市财政局了解到,该局拨付全市省级福彩公益金补助资金414.4万元,一次性资助我市879名低保户家庭、遭遇突发事件和重大疾病等导致基本生活困难家庭、

事实无人抚养儿童中被录取的大学新生入学。

据了解,为帮助城乡困难家庭减轻大学新生入学经济负担,我市积极开展“公益福彩·资助困难家庭大学新生”活动,此次受资助的学生包括:全日制普通本科生628人,每人5000元;全日制普通专科(高职)生251人,每人4000元。

补助金额分别同比增长43%和42%。目前,补助资金已全额拨付到位,由市县财政部门会同民政部门按照有关规定组织发放,积极为经济困难家庭大学新生送去温暖,助力学子圆梦求学之梦。



党员干部助农秋收

10月11日,在子长市南沟岔镇砖窑沟村的山谷地里,一片“志愿红”穿梭在金黄色的谷穗间,分外鲜艳。

正值秋收关键时期,南沟岔镇结合当前作风建设,组织党员干部深入田间地头,抢抓晴好天气,以实际行动助力秋收工作,切实解决了当下农忙时节劳动力不足的问题。

践行嘱托谱新篇 喜迎党的二十大

南沟村:「农旅结合」为陕北乡村振兴「打样」

眼下,延安安塞区高桥镇南沟村苹果进入收获季。

村民刘润喜喜上眉梢,今年16亩苹果正在和商家谈价格。“今年收成好,我的果树也多了一些,纯收入有望达到15万元。”

刘润喜说,他以前只种了些玉米和土豆,一年收入都上不了万。几年前他的三儿子生了场大病,为了给儿子治病家里负债,成了贫困户。现在种苹果让他的收入增了很多倍,脱离了贫困,生活质量也大大提高了。

10月9日,“黄河安澜·津润三秦”网络主题活动采访团来到距延安市区15公里的南沟村。据南沟村党支部书记张润生介绍,在2014年前,这里还是一个典型的山区贫困村,土地利用率低,产业基础薄弱,出行难、娶媳妇难、干事难。

2013年,延安市遭遇百年不遇的强降雨,南沟村受灾严重,大部分窑洞严重受损,少数窑洞倒塌,本来就贫困的南沟村雪上加霜,灾后重建工作寸步难行。高桥镇党委、政府和南沟全村人一致认为,南沟村亟需建立一个强有力的党支部,选一个敢于担当、能干事的党支部书记做“领头雁”。

2014年,受到村民邀请,外出谋生多年,靠经营小卖部、开出租车、办砖瓦厂、承包工程成为致富能人的张润生当选为南沟村党支部书记。他放弃所有生意,紧随着党中央退耕还林、脱贫攻坚、乡村振兴等重大战略政策指引,带领南沟村村民边加强生态治理边发展特色产业,走上了脱贫致富之路。

南沟村发展的第一个产业就是种植山地苹果。刘润喜和其他村民在张润生的带领下,将南沟村的苹果种植从几棵树发展到如今的2000多亩,销往德国、乌拉圭、西班牙等全世界20多个国家和北京、上海、天津等国内40多个城市。

随着苹果种植的成功,南沟村党支部还带领村民种起了樱桃、油菜、南瓜等果蔬,建成了休闲垂钓园、沙滩摩托车、木屋酒店、花样迷宫、观景台和100亩兰花鼠尾草等项目,发展起乡村旅游,探索出了“支部引领、企业带动、合作经营、党员示范、群众参与”的发展模式,建设了集“水土流失治理+生态建设+龙头企业带动+农村集体产权制度改革+现代农业+乡村旅游”为一体的南沟生态农业示范园。

据张润生介绍,目前南沟村拥有现代农业、劳动教育、乡村旅游三大业态,实现了户户有产业,人人有活干,全村人均可支配收入由2015年的4653元增长到今年的近2万元。

近年来,南沟村先后被授予全国扶贫脱贫交流示范基地、中国美丽休闲乡村、陕西省现代农业示范园、国家3A级景区,成为陕北地区乡村振兴和黄河流域生态保护和高质量发展的一个典型和缩影。

“种植苹果让我看到生活的希望,我的大儿子和二儿子现在都成家了,就愁老三了,我还要多种点苹果给他攒钱买房。”刘润喜对未来信心满满。(来源:人民网-陕西频道)

金秋时节话丰收 果香四溢洛川塬

记者 王垠山 孙艳艳 邓志宏 通讯员 雷蕾 侯翠

10月10日,在洛川县永乡镇阿寺村的果园里,果农李永怀正忙着和妻子采摘苹果,一颗颗红彤彤、水灵灵的苹果压弯了枝头,好似在向果农“炫耀”:又是一个丰收年!

就在前两天,李永怀刚刚以每斤3.8元的价格将苹果预订给来自西安的客商。从10号早上开始,他就来到果园忙着采摘备货,等待客商前来装箱。

“今年比去年产量更大,这片果园套了3万多个袋子,产量估计有1万公斤左右。”据李永怀介绍,这4亩果园是政府2018年引导栽植的矮化密植园,自挂果以来,产量不断提高,从去年就进入了丰产期,效益也在不断增加。“矮化密植园种植省省力,投入少、产量高,苹果品质又好。”李永怀说。

洛川苹果,“红”动大塬。在交口河镇东坡村李清泉的果园里,已经红透了苹果挂满枝头,处处都能看到果农们忙碌的身影。大家分工合作,或采摘搬运,或包装过称,忙得不亦乐乎,丰收的喜悦让他们干劲十足。

李清泉家有14亩果园,连同早熟苹果套了20万袋。“我的苹果按每斤3块6预定的,今年估计能卖30万元,拿到钱准备给儿子在西安把房子首付交了,把娃的婚事也定下来。”李清泉脸上洋溢着幸福的笑容。

因果园管理得好,李清泉在十里八乡小有名气,2018年被洛川县苹果产业管理局聘为“农民技术员”,每年有1万元的工资。因为懂技术、有政府的支持,家里的苹果不愁卖,一家人过上了好日子,两个儿子也

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司

精心做精品,精品赢市场! 延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

延安融媒文创有限公司

总值班 张吉祥 值班主任 孙世忠 一版编辑 王强 一版校对 高红英

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 律师 崔树森